
平成２９年度日吉台学区自治連合会第 3 回定例役員会議事録 

日時：平成２９年 7 月１５日（土）19：00～ 

場所：日吉台市民センター第２会議室 

 

１.会長挨拶 

    省略 

2.来訪者   

   なし 

3. 各種団体の連絡・報告 

  社協 9 月 10 日、福祉まつり「福祉バザー」 物品提供依頼の回覧文書配布。 

      8 月 30 日 地域福祉懇談会 テーマ䛿「エンディングノート」 市民センター。 

  自主防犯 日吉台小剪定作業日程変更 8 月 26 日（土）～9 月 4 日（月）午前 8 時半。 

            2 団体からのメールでの連絡 

4.日吉台市民センターからの報告について 

(1)学区要望について 

    蓮井敦日吉台支所長から経過報告 

    野々口自治会長から 2 北の 5 号公園西の土砂崩れの改善要望。学区要望から外し直接の要望に切り替

える。現場䛿、雄琴地区地滑り防止地域に入っており、地滑り対策として事業可能かどうか担当行政に

要望。20 日に現地調査が入る。地滑り対策に採択されると１００％国庫負担事業になる。 

（2）地域安全連絡所代表者及び地域安全委員に係る委嘱状について 

    蓮井支所長から説明、各丁会長に委嘱状を伝達 

（３）市民センター駐車場工事について（8 月中に 3 日間程度使用できんなくなる。工事日䛿花のたよりで周知す           

   る。 

5.大津市自治連合会定例会 

 （連絡依頼事項） 

(1) 大津市シェイクアウト訓練２０１７の実施について                         危機・防災対策課 

(2) 企画展「田上てぬぐいー暮らしと文化―」にちらし掲示について                歴史博物館 

市協働提案事業・避難所体験募集                               平野学区自主防災会  

（大津市自治連合会 議題） 

(1) 平成 29 年度市自治連表彰式典および被表彰者の推薦について  

   本年度、日吉台学区自治連の被表彰者䛿 4 丁目東自治会の市川泰伸会長 会長歴 3 年 

(2) 新たな地域自治組織について（学区役員会の項で説明） 

報告連絡事項  

（１） 滋賀県自治連合会自治功労者表彰について 

        6 月 21 日開催の同会総会で、前市自治連会長、清水耕二氏が受賞。 

（２） わがまちづくり市民運動推進会議 全体研修会開催について 

 8 月 3 日（木）10 時～12 時 市民文化会館 多目的ホール 

     「行事から事業へ、役から経営へ、現場づくりからひとづくりへ～ 

          小規模多機能自治が進化し続けるために～」 

     ＩＩＨＯＥ「人と組織と地球のための国際研究所」代表 

                川北 秀人氏の講演     

6.学区役員会議題 

（1） 各自治会よりの報告事項 

    営利目的の回覧が回っていた。注意してほしい。 

      今回、判断ミスがあった。今後十分チェックする（自治連会長） 



（２） 夏まつりについて・最終確認 

   事前準備と当日役割分担  役員夏まつりについて・最終確認 

   T シャツサイズ確認 

（３） 新たな自治組織の説明会開催の取り扱い 

市から希望学区に住民説明開催の要請があった。この問題について䛿、6 月中に学区各種団体の長、

学区自治連役員、各丁会長などに資料を送付、意見を求めている。この日、野々口会長から補足説明

があり、市の新地域自治組織の財政支援策の具体化策や他学区自治連合会の動向をみながら「住民

説明会開催の是非」に限り、学区自治連会長に判断をゆだねることを決めた。 

（４） 湖西道路 4 車線化に伴う防音工事についての取り扱い 

7 月 5 日に滋賀国道事務所から防音壁設置に関する説明会があった。対策工事後の騒音値䛿、推定

値であり机上のプランの工事計画。しかも振動対策が行われていない、など住民から反発意見が強か

った。学区自治連として䛿「対策委」を設置、今後この問題に対処することを提案、役員会も同意した。 

（５） 認定こども園について教育を語る会の中間報告 

 認定こども園設置計画で、現日吉台幼稚園の園舎、土地の鑑定費用が 6 月市議会で議決された。 

９から 10 月にかけこども園設置法人の公募が行われる。公募条件に地元意見を入れることが可能で、

教育を語る会と市が交渉しており、語る会が要望することになる。改築中の現日吉台幼稚園児の通園

やこども園開園後の保護者の送迎車の交通対策など具体的な要望䛿、語る会が議論を詰め、この結

果を学区自治連役員会に説明、自治連の了承をえたうえ学区自治連、語る会連名で市や設置法人に

要望書を提出する方針を会長が報告した。 

7.今後の予定 

  9 月１６日（土） 19：00 平成２９年度第４回定例会 


